

挣钱找媳妇,男子盯上工地铁扣

郓城仁男子1个月盗窃价值万余元,终被民警抓获

本报菏泽10月22日讯(记者周千清) 妻子精神病复发离家出走,在同镇俩男子的劝说下,为“多挣钱再找个媳妇”,郓城县黄安镇王某放弃现有工作,三人盯上工地铁扣并多次作案,一个月来盗窃铁扣价值万余元。

10月16日凌晨,菏泽市公安局佃户屯派出所对辖区治安开展全区域夜间巡逻工作,在辖区一工地附近发现一可疑面包车停在路边,遂上前盘查,

没想到竟是三名盗窃犯罪嫌疑人。三名犯罪嫌疑人王某、杨甲及杨乙都是郓城县黄安镇人。

“大概两年前我对象精神病复发离家出走了,至今都没有找到。”王某说,为了生计,他在村附近的建筑模板厂打工挣钱养家。

2013年9月份,杨甲、杨乙找到王某,做起了说客。“说我以后还得再找个媳妇,一天挣个百十块钱不行。”王某说,两人还提到

他们在菏泽偷工地上的铁扣,“一个月能挣很多钱。”

起初,王某并未置可否,几天之后,杨某又打来电话,王某一心动就答应先干几天试试。

三人第一次合伙盗窃是9月26日凌晨。事先踩好点,并准备绳子等工具后,26日凌晨,三人开车到牡丹区北外环公路一工地处,顺着一条小路潜入工地,将放在空地上装有铁扣的编织袋往车上搬运。当晚,三人分六

次搬运,共盗窃18袋装有铁扣的编织袋,天亮后在一个废品收购站将卖了2000多块钱,每人分得600元。

随后,三人一发不可收拾。9月27日凌晨,10月3日、6日、8日、11日、16日等,几人穿梭在菏泽市区、各县区,专门盗窃工地上的铁扣,并于第二天将铁扣卖掉,分得赃款。

10月16日凌晨,三人到佃户屯办事处南侧的一工地准备盗窃,被民警发现。民警将他们带

到派出所得知,自2013年3月以来,杨甲、杨乙两人结伙盗窃建筑架扣4次,卖了2900多元钱。2013年9月份以来,犯罪嫌疑人杨甲、杨乙、王某三人驾驶车辆,在山东省菏泽市牡丹区及周边县区的施工建筑工地,多次(6次成功,1次未遂)盗窃工地上使用的铁扣等建筑用品,涉案价值一万余元。

现三名犯罪嫌疑人对其犯罪事实供认不讳,被依法刑事拘留。

存单变保单 老人遭遇退保难

消协提醒:到银行办理业务要提高防范,警惕骗保

本报菏泽10月22日讯(记者董梦婕 通讯员李艳梅 朱凌云) 老人到银行办理存款,却被“忽悠”带回家一份保单,提出退保要求后,工作人员称不能全额退还还要扣手续费。消协提醒,消费者存款时要提高防范,警惕骗保。

10月15日,60多岁的孔女士怀揣4000元钱到牡丹区某银行营业厅办理定期存款,刚进门,就有一位身穿制服、自称银行服务员的女孩热情地迎上来。了解到孔女士的来意后,该女孩介绍了一款“新推出的理财保险产品”,“收益比银行存款高很

多,购买还可赠送床上四件套。”

在此人的指导下,孔女士到银行柜台办理了交款手续,也未细查看交款凭证,糊里糊涂地就将业务办理完了。回家后,孔女士的儿子靳先生一看凭证傻了眼:孔女士购买的是一份保险,每年都要缴纳一定数额的钱,连交五年后才能取出存款和应得分红。

对此,孔女士气愤不已,马上回到银行找到引导的业务员要求退款。该工作人员表示,会向上级部门反映,待上级部门批准后可以退款。几天后,孔女士再次来到银

行咨询退款事宜。该工作人员表示如要退款需交手续费。多次交涉未果后,靳先生只好带着母亲到菏泽市工商局牡丹分局进行申诉,要求保险全额退款。

调查了解到,孔女士申诉情况属实。保险公司人员利用银行网点向老年人推销各种保险产品,并由银行代收款项,在介绍过程中隐瞒保险产品的内容,并且现场不签订保险协议。有时在消费者提出退款要求后,故意拖延时间,致使消费者不能全额退款受到损失。

“签订保险合同一般有10天的‘犹豫期’,投保人在‘犹

豫期’内,可申请撤销投保合同,孔女士的保单尚在‘犹豫期’内,未正式生效,不应该扣除手续费。”12315工作人员表示,根据《中华人民共和国消费者权益保护法》,此案中保险公司工作人员在推销保险过程中,并未完全向消费者提供有关商品或者服务的真实信息,侵害了消费者的知情权,存在过错行为。

通过多次协商调解,保险公司最后同意解除保险合同,全额退还孔女士4000元保费。工商部门提醒消费者,到银行办理业务时要谨慎防范,警惕骗保,发现权益受到侵害及时向有关部门申诉举报。

为客户提供雷锋式服务



近日,国网定陶县供电公司开展服务窗口竞赛活动,设立“雷锋式服务窗口”和“雷锋服务岗”,不断提高服务水平,为客户提供更贴心、更人性化、更超值的服务。

本报记者 李贺 通讯员 王立军 马福芝 摄影报道



东风风神 0首付 三年 0利息

截止到今天已有 **70** 位客户轻松拥有了爱车,你还在犹豫吗?



买车不用交首付
你上哪里找?

更有三年利息补贴
你更找不到比这省钱的

风神 A60 与轩逸同一平台打造且搭载日产原装发动机、变速器

10月26日风神“限时抢购会”与您相约菏泽泰达4S店

最终解释权
归4S店所有

东风风神 销售热线:5227888 服务热线:5057766
菏泽泰达4S店 地址:西关昆明路北段(中汇汽车园内)